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Порушення мобілізації зросли:
омбудсмен запропонував
розв'язання проблеми
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В ОП оцінили перспективу мобілізації
з 18 років
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Буданов погодився, що певні методи мобілізації часом
виглядають недоречно, однак підкреслив, що до захисту
країни мають долучатися всі.
 
Мобілізація української молоді віком 18-25 років наразі не розглядається, оскільки це
може завдати серйозної шкоди майбутньому держави та всьому поколінню. Таку
позицію висловив голова Офісу президента Кирило Буданов у коментарі для The
Times за 16 травня.
 
На запитання журналіста про випадки примусової
мобілізації, коли працівники військкоматів насильно
забирають чоловіків до військових автомобілів, Буданов
погодився, що певні методи часом виглядають
недоречно, однак підкреслив: усі мають долучатися до
захисту країни.
 
За його словами, набір добровольців не покриває
потреби армії у кадрах, враховуючи тривалий характер воєнного протистояння.
 
"Потрібен людський капітал - чи, точніше кажучи, людський ресурс. Набір
добровольців неможливий, щоб покрити необхідну для армії кількість. В принципі, для
такої кількості людей, після 12,5 років війни, нема за що добровольцем займатися. Це
міжнародна, внутрішня війна.Тобто, всі залучені до захисту суверенітету та
незалежності України", - зазначив Буданов.
 
Він також визнав, що мобілізаційна кампанія без труднощів наразі неможлива, але
влада працює над вдосконаленням процесів і боротьбою з порушеннями.
 
"Те, що, як то кажуть, місцями виглядає погано, я з цим згоден. Ми намагаємося з цим
боротися, і я над цим працюю", - заявив глава ОП.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ПРОБЛЕМА,  БУДАНОВ

Щодо перспектив мобілізації наймолодших вікових категорій, Буданов наголосив:
"Якщо ми почнемо залучати до мобілізації всю молодь 18-25 років, це фактично
означатиме знищення майбутнього держави і цілого покоління". 
 
Раніше Кирило Буданов оцінив, чи зможе РФ завдати ядерного удару. Він зауважив,
що наразі нема ознак до його підготовки. 
 
Перевірки вдома: у ТЦК окреслили свої права
 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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